
TERAZ
EŠTE

NIŽŠIE
CENY

Na viac ako polovicu  
celého nášho sortimentu



Scandinavian Sleeping & Living
PONUKA PLATÍ OD 22. 4. DO 28. 5. 2024 ALEBO DO VYPREDANIA ZÁSOB V UVEDENOM OBDOBÍ.

JYSK.sk

500500..--
STÔL + POHOVKA

Tiež v sivej a čiernej.* 
Pre 6 osôb, s úlož. priestorom* 700,- (prírodná a čierna)
Pre 9 osôb, s úlož. priestorom 850,- (prírodná a čierna, iba online)
Záhradné kreslo v prírodnej a čiernej. 125,-

ZÁHRADNÁ ZOSTAVA AGERMOSE
Stôl: Oceľ, umelé drevo a umelý ratan. Š74 x D145 x V67 cm. 6-miestna 
pohovka: Oceľ a umelý ratan. Strany nemožno otočiť. Vrátane 
luxusných podušiek s odolným štruktúrovane tkaným poťahom.*   

SPLÁTKY S

0 %
NAVÝŠENÍM

INŠPIRÁCIA DO ZÁHRADY 
A SKVELÉ PONUKY 

*T
ov

ar
 n

a 
ob

je
dn

áv
ku

 - 
m

ož
no

st
 n

es
ko

rš
ie

ho
 d

od
an

ia
 v

yh
ra

de
ná

. 

PAPLÓN SOLA
Paplón, ktorý je možné vyvárať, so vzdušnou izolačnou náplňou 
zo silikonizovaného špirálovitého vlákna, 800 g. Mäkký poťah zo 
100 % polyesterového mikrovlákna. 135x200 cm 24,99

Zľava 
29 %

17175050

1300 g, 200x220 cm 36,99 28,50
2x815 g, 200x220 cm 49,99 38,50 (iba online)

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

PENOVÝ MATRAC GOLD F85
22 cm vysoký luxusný matrac s jadrom z 2,5 cm pružnej peny Comfort+, 15,5 cm polyuretánovej peny a 4 cm tlaky uľavujúcej vzdušnej 
pamäťovej peny napustenej vlhkosť absorbujúcim bambusovým uhlím. Poťah, ktorý možno prať, je ošetrený proti roztočom. 90x200 cm 599,-

Zľava 
60 %

235235..--
90x200 CM

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

80x200 cm 539,- 215,-
85x195 cm* 599,- 235,-
90x190 cm 599,- 235,- (iba online)

120x200 cm* 899,- 355,-
140x200 cm* 959,- 380,-
160x200 cm* 1079,- 430,- 
180x200 cm* 1199,- 475,-

Na viac ako 
polovicu 

celého nášho 
sortimentu

TERAZ
EŠTE

NIŽŠIE
CENY

3700515

4015550

3379032
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ZÁHRADNÁ ZOSTAVA HAFJELL
Stôl: Oceľ a umelé drevo. Š68 x D130 x V68 cm. 
6-miestna pohovka: Oceľ a textilén. Strany nemožno 
otočiť. Vrátane luxusných podušiek s odolným 
štruktúrovane tkaným poťahom. 699,-

Zľava 
21 %

550550..--
STÔL + POHOVKA

FLEECOVÁ 
DEKA 

DAGLILJE 5,-

ZÁVESNÝ KVETINÁČ REDDIK
Do exteriéru, rôzne, 
Š18 x D30 x V18 cm 

665050

BALKÓNOVÝ KVETINÁČ UGLE
Oceľ, do exteriéru, 
Š23xD37xV22 cm 16,99

Zľava 
26 %

12125050

PRÚTENÝ KVETINÁČ SANSEBIE
2 ks/bal. Polypropylén, ratan, 
Ø27/35xV18/22 cm 44,99

Zľava 
50 %

2222..--
SET

Š33/40 cm, 2 ks/bal. 169,- 80,-
Ø40/50 cm,2 ks/bal. 169,- 80,-
Ø25/33/40 cm, 3 ks/bal. 179,- 85,-

SLNEČNÍK IBSTED
Polyesterový poťah s UV ochranou 
a hliníková tyč. Ø200 x V237 cm 

5555..--

SLNEČNÍK VARSLER
Vodovzdorný polyesterový poťah 
s UV ochranou a hliníková tyč. 
Naklápacia funkcia, kľuka a 
ventilačný otvor. Ø320 x V265 cm 

110110..--

CHLADIACA TAŠKA MYRA
19 L, Š25 x D34 x V26 cm 

1515..--

MYRA 25 L, 21,50

ZÁHRADNÉ KRESLO UBBERUP
Oceľ a umelý ratan. 
Š72 x V83 x H80 cm 

37375050

Tiež v ďalších farbách.

NAFUKOVACÍ MATRAC 
FLENDALEN
So stabilizačnými priečkami TRITECH™ 
a zabudovanou elektrickou pumpou. 
Š97 x D191 x V30 cm 

4545..--

Š152 x D203 x V30 cm 55,-

LEŽADLO THORSMINDE
Hliník a textilén. S nastaviteľnou 
slnečnou clonou. Skladacie. 
Š59 x D194 x V79 cm 

8585..--

Polohovacie kreslo 45,-

Zakúpením výrobkov s 
certifikátom FSC® podporujete 

zodpovedné obhospodarovanie 
lesov. Neustále pracujeme na 
tom, aby sme zvýšili využitie 

výrobkov s certifikátom FSC v 
našom sortimente. Naším cieľom 
je, aby boli do konca roku 2024 

všetky naše výrobky a obaly 
vyrobené z dreva, kartónu alebo 

papiera FSC certifikované. Pri 
nákupe v JYSKu hľadajte výrobky 

s označením FSC.

3700510
4529701

6400095 6400027 6400073

3700527 3700219

6437800

3700232

4706210
3726350
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ZÁHRADNÝ STÔL JERSORE A KRESLO MELLBY
Stôl: Hliník a umelé drevo. Š80 x D140 x V74 cm 110,-
Kreslo: Hliník a textilén. 7 polôh. Skladacie. 50,- 

110110..--
STÔL

Stôl: Š70 x D70 cm 75,-

PODUŠKA 
LYTTESHOLM 

16,50

ZÁHRADNÝ STÔL YTTRUP A KRESLO LIMHAMN
Stôl: Hliník a olejované tvrdé drevo FSC®. S 1 prídavnou doskou. 
Š70 x D75/126 x V75 cm 329,- 250,- Kreslo: Hliník, textilén a olejované 
FSC® tvrdé drevo. 6 polôh. Skladacie. 129,- 100,- 

Zľava 
24 %

250250..--
STÔL

Š100 x D210/300 cm 549,- 425,-
Š90 x D150 cm 269,- 200,-

Zľava 
22 %

100100..--
KRESLO

ZÁHRADNÁ LAVICA FASTERHOLT
Oceľ, umelé drevo a umelý ratan. 
Š138 x H86 x V61 cm 299,-

Zľava 
50 %

149149..--

SOLÁRNA LAMPA SPLITTERNE
Polypropylén, Ø7xV35 cm 

335050

LAMPÁŠ LAPPSANGER
Vŕba, Ø38 x V32 cm 36,99

Zľava 
25 %

27275050

PREZRITE SI ŠIROKÚ PONUKU 
ZÁHRADNÝCH PODUŠIEK ZA 

DENNE NÍZKU CENU

ZÁHRADNÁ PODUŠKA UDSIGTEN
Luxusná poduška na sedadlo. 
48x49x6 cm

1515..--

Tiež v ďalších farbách.

3535..--
ZÁHRADNÁ PODUŠKA REBSENGE
Luxusná poduška na polohovacie 
kreslo. 50x119x8 cm

STOLIČKA HALDBJERG
Oceľ a umelý ratan. Stohovateľná. 

3030..--

LEŽADLO HALDEN
Oceľ a polyester. 4 polohy. 
Skladacie. Š60 x D189 x V84 cm 

5050..--

Relaxačné kreslo v rôznych 
farbách. 45,-
Poduška na ležadlo 30,-
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5050..--
KRESLO

3700411

3726350

6400158

37966203700293

3700122

6400071 6400059
3700191 6400010

3700116

3700266
3700034



4

VYBRALI SME ŠIROKÚ ŠKÁLU VÝROBKOV, KTORÉ PONÚKAME ZA NÍZKE CENY.
KAŽDÝ DEŇ. VIAC AKO 1400 VÝROBKOV. 

ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA HAGENDRUP
Dekoračná dyha. Vnútro skrine: 
3 police a 1 tyč na vešiaky. Š144 x V176 x H50 cm* 165165..--

Dostupný tiež nadstavec.
49x176 cm, biela 75,-
49x176 cm, dub 80,-
96x176 cm,  
kombi biela 115,-
96x176 cm,  
kombi dub 125,-
144x176 cm,  
kombi dub* 175,-

POHOVKA HAMPEN
3-miestna pohovka s poťahom. 
Sedadlo a operadlo s penovou výplňou. S úložným priestorom. 
Strany možno otočiť. Po rozložení 110x213 cm. Š214 x V69 x H81/122 cm 

290290..--

OZDOBNÝ VANKÚŠ VIVENDEL
45x45 cm 

             976-14601             
DTI           

1010..--
OZDOBNÝ VANKÚŠ SKOGSIV
60x40 cm 

             976-14601             
DTI           

12125050

OZDOBNÝ VANKÚŠ A UMELÁ 
OVČIA KOŽA TAKS

1010..--

             976-14601             
DTI           

1414..--
Ozdobný vankúš: 40x40 cm 10,-
Umelá ovčia koža: 60x90 cm 14,- 

VEŠIAK NA ŠATY GUDME
Chróm a plast. S nastaviteľnou 
výškou. Š81 x V90-161 x H43 cm 

12125050

Dvojitý, 
Š83 x V93-168 x H43 cm 23,50

KNIŽNICA HORSENS
Dekoračná dyha. 
Š70 x V197 x H29 cm 

5050..--

Tiež v ďalších prevedeniach 
a vo farbe duba.

HERNÉ KRESLO LERBJERG
Koženka. Oceľová základňa. 
S nastaviteľnou výškou. 
Š67 x V122-132 x H70 cm 

9595..--

PRESTIERANIE KUNGSMYNTA
Ø38 cm 

             976-14601             
DTI           

115050

Tiež v ďalších farbách.

PREŠÍVANÁ DEKA FRESIA
140x200 cm 

             976-14601             
DTI           

12125050

KOMODA TAPDRUP
Dekoračná dyha. Š79 x V88 x H35 cm 

8080..--

OZDOBNÁ OBLIEČKA NA 
VANKÚŠ SPARRIS
40x40 cm 

             976-14601             
DTI           

445050

Tiež v ďalších prevedeniach 
a vo farbe duba.

FLEECOVÁ DEKA KRATTFIOL
200x220 cm 

             976-14601             
DTI           

13135050

3601019

3600951

6861144

6861336 6866766

6864844

6843142

6500044

3811215 3606826

3670111

1721010

4538000

3659497

6830008

4526042

4534518



5

PAPLÓN LIVING MEDICAL
Kvalitný paplón so vzdušnou  
a izolačnou náplňou so silikonizovaného, špirálovitého dutého 
vlákna, ktorý je možné vyvárať, 1000 g. 135x200 cm 69,99

Zľava 
49 %

3535..--

135x200 cm, 2x600 g, 
79,99 40,-
135x220 cm, 2x630 g, 
89,99 45,-
200x220 cm, 2x1000 g, 
129,- 80,-
VANKÚŠ
70x80 cm 39,99 20,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

PAPLÓN TRONFJELLET
Kvalitný paplón s unikátnou náplňou zo silikonizovaného polyesterového 
páperia, 1100 g. Jemný poťah zo 100 % bavlneného batistu. 135x200 cm 99,-

Zľava 
49 %

5050..--

1200 g, 135x220 cm 
119,- 60,-
1760 g, 200x220 cm 
139,- 100,-
VANKÚŠ
50x70 cm 49,99 25,-
70x80 cm 59,99 30,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
ROKOV

ZÁRUKA

PAPLÓN OKSHORNET
Antialergický luxusný paplón s jedinečnou náplňou zo silikonizovaného 
vlákna pripomínajúceho páperie, 1100 g. 135x200 cm 139,-

Zľava 
49 %

7070..--

200x220 cm, 1800 g 
199,- 140,- (iba online)
VANKÚŠ
50x70 cm  
69,99 35,-  
(iba online)
70x80 cm 
89,99 45,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

10
ROKOV

ZÁRUKA

PAPLÓN STETINDEN
Ľahká vzdušná náplň zo silikonizovaného špirálového 
dutého vlákna (100 % recyklované), 470 g. 135x200 cm 13,99

Zľava 
35 %

99..--

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

ANATOMICKÝ VANKÚŠ KVINA
Kvalitný vankúš z tlaky odľahčujúcej 
vzdušnej pamäťovej peny. Poťah zo 
100 % polyesteru možno prať na 60 °C. 
30x50x10/7 cm 44,99

Zľava 
49 %

22225050

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

VANKÚŠ VARDO
Luxusný vankúš z pamäťovej peny 
má z jednej strany vrstvu s chladivým 
gélom. 40x60x13 cm 129,-

Zľava 
49 %

6565..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

VANKÚŠ STEINKOLLEN
100 % kačacie perie, 1700 g. 
Nosnosť 125. 70x80 cm 

13135050

50x70 cm 9,- (iba online)

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

VANKÚŠ VANGSEN
Kvalitný vankúš s náplňou 
z recyklovaného dutého 
vlákna, 800 g. 70x80 cm 

2020..--

50x70 cm 12,50 (iba online)

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

VYROBENÉ 
VO ŠVÉDSKU

OBLIEČKY
Kvalitná a pevná 
100 % bavlna. 140x200 cm 

17175050

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

MARYTORDIS

SATÉNOVÉ OBLIEČKY
100 % bavlnený satén. 
140x200 cm 44,99

Zľava 
33 %

3030..--

200x220 cm, ružová 79,99 55,- (ERNA)

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

ELLAERNA
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OBLIEČKY
100 % polyesterové mikrovlákno 
(50 % recyklované). 140x200 cm 

99..--

200x220 cm 16,50 (BELLA)

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

BELINA BELLA

NEPREMOKAVÁ KLASICKÁ 
PLACHTA ANITA
Vodovzdorná plachta s elastickými 
napínačmi. 90x200 cm 

1515..--

120x200 cm 22,50
140x200 cm 25,-
160x200 cm 27,50
180x200 cm 30,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

4050950

4317001

4130150

4330101

4049550

4249401 4057250

4057350

4242300 4248900 4248101 4319101

7337170 7337570 732697073803701822770 1822870

1424400
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PENOVÝ MATRAC PLUS F55
13 cm vysoký kvalitný matrac s jadrom zo 6 cm studenej peny a 6 cm 
polyuretánovej peny. Prateľný pružný poťah s jemným prešívaním. 90x200 cm 

115115..--
90x200 CM

80x200 cm 100,-
85x195 cm* 115,-
120x200 cm* 175,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

PENOVÝ MATRAC PLUS F90
Kvalitný 16 cm vysoký matrac s jadrom z pamäťovej a polyuretánovej peny. 
Elastický poťah s hustým prešívaním je možné prať. 90x200 cm 329,-

Zľava 
49 %

165165..--
90x200 CM

80x200 cm 299,- 150,-
85x195 cm* 329,- 165,-
140x200 cm* 529,- 265,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

PRUŽINOVÝ MATRAC GOLD S25
Obojstranný 22 cm matrac s 2 úrovňami tvrdosti, mini-taštičkovými pružinami 278/m², 7 zón komfortu. Výplň z 
polyuretánovej peny. Ventilačný pás pozdĺž matraca zlepšuje prúdenie vzduchu v matraci. 90x200 cm 649,-

80x200 cm 599,- 300,-
85x195 cm* 649,- 325,-
140x200 cm* 1099,- 550,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

25
ROKOV

ZÁRUKA

VRCHNÝ MATRAC GOLD T45
5,5 cm vysoký luxusný vrchný matrac s jadrom z flexibilnej 
peny Comfort+. Matrac je rozdelený do 7 zón komfortu. Pružný 
poťah s hustým prešívaním je možné prať. 90x200 cm 229,-

Zľava 
49 %

115115..--
90x200 CM

80x200 cm 199,- 100,-
85x195 cm 229,- 115,-
120x200 cm 349,- 175,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

1414..--
90x200 CM

80x200 cm 12,50
140x200 cm 22,50
160x200 cm 25,-
180x200 cm 28,-

CHRÁNIČ MATRACA BASIC T40
Chránič matraca s pevným prešívaním, ktorý je  
možné prať. S gumičkami v rohoch. 90x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

PENOVÝ MATRAC BASIC F10
7 cm vysoký matrac s jadrom z 
polyuretánovej peny a prateľným 
poťahom. 90x200 cm 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

POSTEĽOVÉ ROŠTY BASIC A10
22 lamiel. 90x200 cm 

28285050
90x200 CM

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

70x200 cm 22,50
80x200 cm 25,-
85x200 cm 28,50

LAMELOVÝ ROŠT BASIC A40
26 lamiel. 90x200 cm 

5555..--
90x200 CM

70x200 cm* 45,-
80x200 cm 50,-
85x195 cm* 55,-
140x200 cm* 85,-

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

3535..--
90x200 CM

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

Vyskúšajte svoj nový matrac na 
100 nocí, ak s ním nebudete na 

100 % spokojní, môžete ho 
vymeniť za iný.

SPITE NA MATRACI 
GOLD 100 NOCÍ

325325..--
90x200 CM

Zľava 
49 %

160x200 cm* 1199,- 600,-
180x200 cm* 1299,- 650,-

CHRÁNIČ MATRACA BASIC T5
Prateľný chránič matraca s jemným 
prešívaním. S gumičkami v rohoch. 
80/90x200 cm 

555050

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

140x200 cm 369,- 185,-
160x200 cm* 399,- 200,-
180x200 cm* 459,- 230,-

140x200 cm* 185,-
160x200 cm* 200,-

3243232 3326632

3343532

3423032

3438732

3240332 3531832 35297323427427
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4)

1010..--7750503)

2525..--
2)

12125050

1)

1) VÁZA INGEMAR Š10 x D8 x V34 cm 12,50  
2) VÁZA CHRISTIAN Ø21 x V33 cm 25,- 3) VÁZA RUNE 
Ø12 x V25 cm 7,50 4) VÁZA INGBERT Ø15 x V18 cm 10,-

UTERÁK SVANVIK
100 % bavlna. 420 g/m². 50x90 cm 

33..--

40x70 cm 2,-
65x130 cm 6,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NAJLEPŠIE

CENY

FOTORÁMIK KARL
Š30 x V40 cm

665050

Š21 x V30 cm 5,-

VEŠIAK HELMUT
5 ks/bal. 

337575
5 KS

UTERÁK NORA
100 % bavlna. Jemná a hustá  
s výbornými absorpčnými 
vlastnosťami. 600 g/m². 
50x100 cm 12,99

Zľava 
42 %

775050

40x60 cm 6,49 3,75
70x140 cm 25,99 15,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZÍVNA

KVALITA

KÚPEĽŇOVÁ PREDLOŽKA 
FAGERSTA
100 % polyesterové mikrovlákno. 
S protišmykovou spodnou 
stranou. 50x80 cm 

775050

Tiež v ďalších 
rozmeroch.PLUS

KOMFORT
A KVALITA

KÚPEĽŇOVÝ SET BILLSTA
Podnos na mydlo 10,99 8,50
Držiak na zubnú kefku 7,99 5,50
Dávkovač na tekuté mydlo 9,99 7,-
Toaletná kefa 13,99 11,-

Zľava 
22 %

885050
PODNOS NA MYDLO

UMELÁ RASTLINA ASGAR
V24 cm 

11115050

ÚLOŽNÝ BOX POD 
POSTEĽ HOME BOX
49 L s vekom, Š56 x D70 x V18 cm 

17175050

STOJACIA LAMPA JONATHAN
Ø22 x V138 cm 44,99

Zľava 
22 %

3535..--
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MISA SIMON
Ø10 x V5 cm 

222525

Misa, Ø19 x V4 cm 4,50
Tanier, Ø24 x V4 cm 6,50

KÔŠ NA PAPIER ALBIN
Ø23 x V30 cm 21,99

Zľava 
20 %

17175050

140x200 cm 369,- 185,-
160x200 cm* 399,- 200,-
180x200 cm* 459,- 230,-

117575

4,5 L 2,25
11 L 4,-
17 L 5,-
Kôš na bielizeň 17,50

KÔŠ INFINITY
1,4 L, Š13 x D17 x V8 cm 

4912180

4912289

49121694911812

2133205

4912217

3821300

2101601 2504619

2769800

2769700

2769500

2769600

4911821 4910006

4912187

4911717

4911699

4911693

4911691
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DNI NÁBYTKU 
ZĽAVA 20-50 % 

NA VŠETOK** NÁBYTOK 
22. 4. - 28. 4. 2024 VIAC V PREDAJNIACH ALEBO NA JYSK.sk

JEDÁLENSKÝ STÔL SKOVLUNDE A STOLIČKA KASTRUP
Stôl: Masívny dub a dubová dyha. Bez prídavných dosiek. Š90 x D200 x V76 cm 599,- 350,-
Stolička: Tvarované sedadlo a masívny dub. S pripevnenou textilnou poduškou. Š48 x V84 x H56 cm 79,99 38,50 

Zľava 
41 %

350350..--
STÔL

Dostupná tiež prídavná doska.
Stôl: Prírodný dub, 90x160 cm* 549,- 350,-
Stolička tiež zamat ružová 84,99 38,50

Zľava 
50 %

38385050
STOLIČKA

KOMBI KOMODA LYNGVIG  
369,- 275,- (iba online)

VITRÍNA 
TRAPPEDAL* 
219,- 165,-

KRESLO HUNDESTED
Plyšový poťah. Sedadlo a operadlo 
s penovou výplňou. Nohy z ocele. 
Š72 x V98 x H80 cm 169,-

Zľava 
20 %

135135..--
HOJDACIE KRESLO NEBEL
Poťah. Sedadlo s taštičkovými pružinami 
a penovým čalúnením. Operadlo s 
penovou výplňou. Rám z masívneho 
dreva a ocele. Š75 x V93 x H93 cm 279,-

Zľava 
50 %

135135..--

KOMODA BJERRINGBRO
Masívne drevo a MDF. 
Š45 x V80 x H38 cm 79,99

Zľava 
31 %

5555..--
KOMODA BILLUND
Dekoračná dyha. Plne vysúvateľné 
zásuvky. Š153 x V74 x H39 cm 329,-

Zľava 
50 %

164164..--

3 zásuvky 229,- 114,-

JEDÁLENSKÁ STOLIČKA BAKKELY
Poťah a masívna borovica. 
Š47 x V107 x H62 cm 79,99

Zľava 
37 %

5050..--

Tiež v ďalších farbách.

PÍSACÍ STÔL ABBETVED
Dekoračná dyha a kov. 
Š48 x D120 x V76 cm 109,-

Zľava 
50 %

5454..--

KONFERENČNÝ STOLÍK VEDDE
Dekoračná dyha. 
Š60 x D110 x V45 cm 99,-

Zľava 
24 %

7575..--
KANCELÁRSKE  
KRESLO SKODSBORG
Koženka. Chrómová základňa. 
Plynulý naklápací mechanizmus. 
Š66 x V113-123 x H68 cm 129,-

Zľava 
30 %

9090..--

HERNÉ KRESLO AGGESTRUP
Koženka a sieťovina. Nastaviteľná 
výška. Š62 x V108-118 x H66 cm 149,-

Zľava 
22 %

115115..--
TV STOLÍK HEMDRUP
Dekoračná dyha a oceľ.  
Š134 x V50 x H38 cm 199,-

Zľava 
42 %

115115..--

36012333600662

3699029

3620167

3600631 3621069

3630013 3601014

3648466

3600446

3617186 3690249

3690329 3670024


